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Андрій Портнов відвідав Україну лише один раз після початку

повномасштабної війни. За даними журналістів, за кілька днів до свого

вбивства він міг зустрічатися з бізнесменом Тимуром Міндічем.

Про це пише Українська правда.

За інформацією видання, після загибелі Портнова правоохоронці розглядали

версію, що стеження за ним могло розпочатися ще під час його перебування в

Україні. Водночас жодних доказів на підтвердження цієї версії слідство наразі не

має.

Кілька джерел у політичних колах стверджують, що під час свого візиту Портнов

зустрічався з Тимуром Міндічем, який нині фігурує у справі НАБУ та САП. Сам

Міндіч ці повідомлення не коментував.

Водночас співрозмовники, наближені до Портнова, запевняють, що між ним і

Міндічем не було дружніх стосунків. Однак, за їхніми словами, Міндіч періодично

звертався до юриста за допомогою у складних питаннях, посилаючись на

державне керівництво.

Один із знайомих Портнова стверджує, що той сприймав Міндіча як канал

комунікації з першими особами держави.

Як зазначають джерела видання, про поїздку Портнова до України знало дуже

вузьке коло людей. Співрозмовники не виключають, що причиною приїзду

могли бути важливі зустрічі або особисті справи.

На момент його візиту у травні 2025 року Тимур Міндіч ще не мав серйозних

юридичних проблем. Проте вже тоді НАБУ та САП проводили слідчі дії щодо

близького соратника Міндіча — віцепрем’єр-міністра Олексія Чернишова.

Після вбивства Портнова також з’явилася інформація про його складні відносини

з керівником Офісу президента Андрієм Єрмаком. За словами знайомих юриста,

він мав власний вплив на окремі процеси в державі та не вибудовував взаємини

з Єрмаком у форматі, якого той очікував.

Оточення Портнова стверджує, що конфлікт між ними тривав тривалий час і мав

системний характер.

За даними джерел, Портнов розглядав можливість відкритого повернення до

України. Проте його останній візит відбувся максимально непублічно, а

подробиці стали відомі вже після загибелі.

Повідомляється також, що під час перебування в Україні він відвідував свій

маєток у Козині. Більш ніж за рік до вбивства Портнов за невстановлених

обставин переписав цю нерухомість на своїх дітей.

Нагадаємо, Андрія Портнова було вбито 21 травня 2025 року в Іспанії. У березні

2026 року до Мадрида вирушила українська делегація на чолі з генеральним

прокурором Русланом Кравченком після затримання підозрюваного у справі.

Наразі українські та іспанські правоохоронці очікують на екстрадицію з

Німеччини Олександра Азізова, якого підозрюють у вбивстві Портнова. Слідство

також розраховує отримати від нього свідчення щодо можливого замовника

злочину.
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